

法務部行政執行署宜蘭分署



新聞稿

發稿日期：108 年 9 月 11 日

發稿單位：秘書室

連絡人：主任李侑城

連絡電話：03-9320747-110

中秋佳節關懷送暖

本分署仁股鄭書記官因查王姓義務人違反公路法案欠稅燃料費，發現該王姓男子本人為身障人士，且已 10 多年無工作，亦無子女，於得知王姓義務人之困境後，除通報相關社福機構及民間團體，積極替其爭取相關補助資源以外，並旋即報告洪分署長上情，洪分署長立即請本分署愛心社規劃安排辦理「捐贈物資關懷送暖」活動。

於 108 年 9 月 11 日中秋節即將來臨之際，由洪分署長率仁股鄭書記官及秘書室李主任等人特地前往宜蘭縣羅東鎮博愛路之王姓義務人住處致贈本分署愛心社所捐贈之禮券及月餅 1 盒表達關懷之意，王姓義務人對於本分署同仁的到府關懷慰問及所捐贈 2,000 元賣場禮券與月餅，表示非常感動。

洪分署長自今(108)年 8 月 28 日履新以來，除積極帶領同仁持續追繳滯欠大戶等行政執行相關工作外，另一方面亦囑咐本分

署同仁，若發現行政執行案件中之弱勢族群，除提供必要協助，亦能適時予以提供金錢或其他資源補助管道之實際作為，讓民眾感受公務機關柔情的一面及溫馨關懷之意，持續落實法務部行政執行署「公義與關懷」之核心政策。

